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ACTA No. 28

ORDINARIA

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo

las diecisiete horas (17:00 horas) del día veintisiete (27) de Junio del año dos mil

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional,

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la VIGÉSIMA OCTAVA

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO; en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42,

43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en

concordancia con los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás relativos del

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA

DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE

REYNOSA, quien manifiesta; Muy buenas tardes, gracias por estar aquí en la

Vigésima Octava Sesión de Cabildo del Ayuntamiento de Reynosa, le solicito al

Secretario del Ayuntamiento tome lista de asistencia y nos dé cuenta de la misma por

favor.

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA.

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez Presidente Municipal

Ciudadano Víctor Hugo García Flores 1°         Sindico

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán2°         Síndico

Ciudadano Eduardo Flores 1er Regidor Justificó

Ciudadana María Elena Blanco Chávez 2° Regidor

Ciudadana DenyaVerenice Murillo Domínguez 3° Regidor    Justificó

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza 4° Regidor

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez 5° Regidor

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez 6° Regidor

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez 7° Regidor

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez 8° Regidor

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz 9° Regidor

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz 10° Regidor
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Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza 11° Regidor

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza 12° Regidor

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas 13° Regidor     Justificó

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14° Regidor

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán 15º Regidor

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez 16°       Regidor

Ciudadano Juan Ovidio García García 17º Regidor

Ciudadana Icela Moreno Zúñiga 18º Regidor

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván 19º Regidor

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor      Justificó

Ciudadano Juan González Lozano 21º Regidor      Justificó

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA C.

PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ.

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra

el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien

manifiesta: Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado

de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, existe quórum legal

para sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias, nos puede leer el orden del día por

favor y someterla a votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero quien manifiesta:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia.

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Presidente Municipal

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
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IV. Lectura del Acta derivada de la Vigésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo,
su aprobación, aclaración o corrección en su caso.

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite.

VI. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación para la celebración por
parte del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, de un Convenio de Colaboración
para la Gestión y Regularización del Suelo, en sus diferentes tipos y
modalidades con el Instituto Nacional del Suelo Sustentable.

VII. Informe de las Comisiones.

VIII. Asuntos Generales.

IX. Clausura de la sesión.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, siendo las 17:53 horas del día 27 de junio del

año 2019, se declara abierta la sesión de Cabildo y solicito al Secretario del

Ayuntamiento someta a votación el orden del día y nos dé cuenta de la misma. - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten, quienes estén a favor del punto propuesto (se manifiestan), gracias, fue

aprobado el orden del día por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, continuamos con la orden del día. - - - - - - - - -.

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN.

1. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DIA.

2. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SOMETER A VOTACION EN UNA
PROXIMA SESION EL ACTA DERIVADA DE LA VIGÉSIMA SÉPTIMA
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.

3. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA CELEBRACIÓN POR PARTE DEL
MUNICIPIO DE REYNOSA, TAMAULIPAS, DE UN CONVENIO DE
COLABORACIÓN PARA LA GESTIÓN Y REGULARIZACIÓN DEL SUELO,
EN SUS DIFERENTES TIPOS Y MODALIDADES CON EL INSTITUTO
NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE.

- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA VIGESIMA SEPTIMA SESIÓN DE
CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA, SU APROBACIÓN,
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta:  Se informa a los miembros de este Honorable

Cabildo, que debido a que el acta derivada de la Vigésima Séptima Sesión fue

celebrada el día de ayer aún no se ha concluido su transcripción por lo cual se solicita
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a ustedes que la misma sea puesta a votación en una próxima sesión a fin de que

todos los integrantes de cabildo puedan conocerla con su debida anticipación. - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Solicito a ustedes emitan su voto respecto al acta

derivada de la Vigésima Séptima Sesión de Cabildo celebrada de forma ordinaria para

que sea puesta su aprobación en la próxima sesión y le pido al Secretario tome

cuenta de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se

manifiesten a favor del punto propuesto, (se manifiestan) gracias, fue aprobado por

UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, continuamos con el orden del día. - - - - - - - - -

- - - V. - LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay alguna correspondencia o acuerdo en trámite? - -

- - - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solamente los oficios que nos hicieron llegar los

Regidores Eduardo Flores, DenyaVerenice Murillo Domínguez, Alejandro Alberto Ortiz

Ornelas, María del Rosario Rodríguez Velázquez y Juan González Lozano mediante

los cuales solicitan se justifique su inasistencia a esta sesión. - - - - - - - - - - -- - - Toma

el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez,

quien manifiesta:  Muchas gracias Secretario continuamos con la sesión por favor. - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - VI. - PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN
PARA LA CELEBRACIÓN POR PARTE DEL MUNICIPIO DE REYNOSA,
TAMAULIPAS, DE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA GESTIÓN Y
REGULARIZACIÓN DEL SUELO, EN SUS DIFERENTES TIPOS Y MODALIDADES

CON EL INSTITUTO NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE (INSUS).

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Se concede el uso de la voz al Licenciado Roberto

Carlos Rodríguez Romero, Secretario del R. Ayuntamiento, para que nos explique el

presente punto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Gracias Presidente, bueno como ya se los había

comentado a los integrantes del cabildo en una junta previa que tuvimos hace días, se

requiere la firma de un convenio de colaboración con el Instituto Nacional Del Suelo

Sustentable (INSUS) para aterrizar un programa que se está impulsando por parte del

instituto y este municipio, en base el cual se va a poder regularizar hasta 1,400

predios que  actualmente se encuentran de manera irregular en el municipio y en base

a ese convenio se va a poder bajar un recurso federal para que las familias que se
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van a ver beneficiadas con este programa de regularización de la tierra, no tengan que

hacer la erogación en cuanto a los gastos de escrituración, es un convenio que

celebra el INSUS con los municipios que se está implementando ese programa, ya se

celebró con el municipio de Nuevo Laredo, también con el Municipio de Matamoros y

la idea es que se realice también con el municipio de Reynosa, posteriormente

ustedes así lo autorizan vendría el Director General del instituto a firmar el convenio

aquí con la Presidente Municipal, para empezar a que aterrice este programa, ya se

inició por parte del INSUS con apoyo del municipio, con apoyo de SEDESOL, con

apoyo de la Unidad de la Regularización  de la Tenencia de la Tierra Municipal, los

censos que nos a permitir ver las familias que se van a  ver beneficiadas con este

programa, pero es  necesario que se celebre el convenio para poder aterrizar el

recurso que se está destinado para este mismo fin. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún comentario por parte de algún compañero

sobre este tema? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Claudia Margarita Pacheco Quintero,

quien manifiesta: Buenas tardes compañeros, solamente me surge una pregunta

¿Cuál va a ser el mecanismo para escoger estos 1,400 predios que se verían

beneficiados? ¿Hay algo que todavía estén platicando? ¿Ya lo tienen definido o lo

están platicando? Nada más como conocimiento, gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Si bueno, gracias Regidora, para eso se están

haciendo los censos hay unos polígonos ya definidos donde se les pretende dar

prioridad, por ser de mayos necesidad la regularización del suelo en esos polígonos, y

por eso INSUS pidió el apoyo al municipio a través de SEDESOL y la Unidad de la

Tenencia de la Tierra, para con la información que ellos tienen y el censo que tienen

en campo definir cuáles serán los predios que se verán beneficiados con este

programa de regularización. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Vino CONABI nacional y ellos nos pidieron algún apoyo

y nosotros le ofrecimos lo que ellos pidieron para que pudieran hacer ese censo y al

final de cuentas pues ese censo va a arrojar las personas que más lo necesitan,

nosotros agradecemos que se nos de ese apoyo. - - - Manifestando el C. Regidor

Elicib Adiel Leija Garza: ¿Son 1,400? - - - Continuando con el uso de la palabra la C.

Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien manifiesta: Son 1,400

¿Te acuerdas que vinieron? ¿Bueno alguien más tiene alguna pregunta? - - - - - - - - - -

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor Diego Quezada Rodríguez, quien

manifiesta: ¿Cuáles serían las condiciones a las cuales se compromete el municipio

para la elaboración de este convenio? ¿Qué es en lo que nosotros apoyaríamos fuera

de realizar el censo? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Solo en los recargos, que es lo que permite la ley,

porque la ley no permite quitar impuestos, lo que permite la ley nada más, ¿Alguna

otra pregunta? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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- - - -- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Eliacib Adiel Leija Garza, quien

manifiesta: De este convenio ¿Ya hay otros municipios participando también en ese

sentido? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Si Nuevo Laredo y Matamoros, y tomamos opinión de lo

que se podía hacer y que no se podía hacer y lo único que está permitido por la ley es

el tipo de recargo que son accesorios, pero no el impuesto porque la ley no permite

quitar impuestos ¿Alguna otra pregunta? Entonces puede someterlo a votación por

favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se

manifiesten los que estén a favor de que se firme el convenio de coloración del

Municipio de Reynosa con el Instituto Nacional Del Suelo Sustentable (INSUS),

quienes estén a favor, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada (se

manifiestan) gracias, fue aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - -

- - - VII.- INFORME DE LAS COMISIONES.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún informe de comisiones? Gracias regidores,

continuamos por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.

- - - VIII.- ASUNTOS GENERALES.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún asunto general que tratar el día de hoy?

Adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora María Elena Blanco Chávez, quien

manifiesta: Gracias, con el permiso de la Alcaldesa, compañeros del cabildo,

informarles que el día de hoy tuvimos una reunión con la Secretaria de Salud y

municipio en la que determinamos estas sesionando todos los jueves para ir

preparando las acciones que habremos de realizar  para la situación en cuanto a

nuestra gente se nos llegue a enfermar, esperemos que no pero como es la historia

natural de la enfermedad, tienen que pasar 7 a 10 días en las que empiecen a

suceder enfermedades gastrointestinales o algunas enfermedades dérmicas, bueno

pues ya estamos implementando este trabajo que se habrá de realizar, vamos a hacer

recorridos por la diferentes colonias que se vieron más  afectadas para que se de

consulta y  medicamentos, que se les otorgue un seguimiento a cada uno de los

ciudadanos que estén en potencia de alguna de estas enfermedades, además de

darles promoción de las alud y recomendarles sobre todo el agua clorada, el lavado

de manos,  la preparación de los alimentos y el consumo de los alimentos que hay

que ver que sean de calidad y ustedes tengan el conocimiento del trabajo que vamos
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a estar realizando todos los jueves habremos de hacer un recuento de los daños que

hay en cuestión de salud, es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Algún otro compañero? Adelante Marco. - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Marco Antonio Gallegos Galván, quien

manifiesta: Buenas tardes Presidenta, compañeros Regidores y Síndicos, ya de todos

es conocido la problemática que tenemos año con año cuando existen fenómenos de

lluvia, como pasaron en estos días, entonces debido a ello tenemos siempre esta

misma problemática, pues pido de la manera más atenta se nos presente un informe

sobre la autorización de estos asentamientos, ya que las problemáticas surgen y

desgraciadamente tenemos pérdidas materiales y en algunos casos más lamentables

de pérdidas humanas, tendríamos que tomar en cuenta que está pasando, que paso

quien autorizo y si esos asentamientos cumplieron con todos los requisitos

necesarios, es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Alguien más? Adelante Regidor. - - - - - - - - - - - - - - - -.

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Eliacib Adiel Leija Garza, quien

manifiesta: Es un complemento en lo que dice el compañero Regidor, ahora en

tiempos de lluvia pues se ve donde se inundan muchas de las colonias, estamos

buscando como invertir en todo nuestro municipio, hay colonias irregulares que se

está invirtiendo en infraestructura, cuando no hay lluvias pues también hay falta de

agua, falta de drenaje y queremos igual saber cuál es el status de estas colonias,

quien las construyo para ver también la posibilidad de traerlos a cuentas, ayer

precisamente algunos de los colonos de las áreas inundadas reclamaban este hecho

y creo que es oportuno que lo podamos hacer, pedirle también a estos contratistas

que den cuentas, gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: ¿Alguien más? No bueno, con respecto a ese tema les

informo que tenemos un exhorto de un Diputado del Congreso de esos

fraccionamientos que se hicieron y como se dieron las cosas en esos asentamientos,

nosotros primero decirles que nosotros ni la administración pasada que estuvimos

varios de nosotros hemos dado ningún fraccionamiento, entonces no es un tema del

gobierno de nosotros ni del anterior, pero vemos año con año que nos volvemos a

inundar en los mismo lugares verdad, en esta ocasión y no es mejor porque sea mejor

inundarte hasta rodilla o hasta la media pierna o al tórax, es igual de malo pero lo que

si habla es de que se ha hecho un trabajo de limpieza, en tuberías, en canales, en

drenes que ha hecho que el agua bajara mucho más rápido , recuerden que el año

pasado tuvimos ochenta y tantas colonias inundadas el día de hoy tenemos cinco

inmediatamente les voy a decir cuales son; Paseo de las Flores, Pirámides, Lázaro

Cárdenas, Lomas del Villar y Azteca, ya hoy ha bajado 70 cm. Paseo de las Flores

tenemos bombas trabajando día y noche y esa limpieza que ha mejorado en todos los

ciudadanos, que no es la que queremos pero ha mejorado ha hecho que los canales y

los drenes, las tuberías  pues pudieran hacer que fluyera más rápido la lluvia porque

no tenían esas obstrucciones que teníamos el año pasado y fueron muy fuertes para
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nosotros, el año pasado ustedes saben por supuesto hemos estado trabajando en un

mapa de riesgos y construyendo también el mapa de riegos de la ciudad, entonces el

año pasado nosotros empezamos a hacer esto y decir a ver esto donde están las

zonas cafecitas es donde se inunda y lo sacamos el año pasado y por supuesto este

año cuando viene la inundación pues sabíamos dónde teníamos que incidir porque

sabíamos dónde se nos acumulaba más agua y por eso pudimos actuar un poco más

rápido, por supuesto que entendemos a las personas que están inundados sea a la

altura que sea y por supuesto las de Paseo de las Flores donde en su desesperación

obstruyeron las carreteras, fuimos y hablamos con ellos, dijimos primero y lo más

importante  es que ya habíamos pensado en eso porque ya lo habíamos vivido el año

pasado. - - - Interviene en el uso de la palabra el C. Regidor Marco Antonio Gallegos

Galván, quien manifiesta: Perdón, ya habíamos pensado en eso, ya habíamos visto la

solución, ya está la obra. - - - Continuando con el uso de la palabra la C. Presidente

Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien manifiesta: Si, de hecho, ya

habíamos, ustedes habían aprobado en marzo y luego la habíamos licitado y ya había

el fallo, ya íbamos a empezar en estos días eso ya es el canal pluvial porque de

repente escucho que dicen que drenaje pluvial, no, es un canal pluvial como los varios

que hemos hecho en la ciudad y ustedes han visto, vamos a hacer otros cinco,

entonces por supuesto que atendemos el exhorto del Diputado y de ustedes aquí, si

decirles que hemos  estado avanzando y que hay muchos de esos fraccionamientos

que se están inundando y son irregulares verdad y que pues tampoco hay un

responsable que le digamos, son asentamientos e invasiones que se dieron no

tenemos un fraccionador es lo que les queremos decir, esos que ya hemos reconocido

como irregulares pues son en la Arcoíris, Revolución Verde, Lázaro Cárdenas,

Voluntad y Trabajo, Satélite, Pedro J, Méndez, Unidad Obrera, Delicias, Aquiles

Serdán, 15 de Enero, Unidos Podemos, Vicente Guerrero, Almaguer, Leyes de

Reforma, Luis Donaldo Colosio, Lucio Blanco, Nuevo Amanecer, Marte R. Gómez.

Américo Villarreal, Burocrática, 1 de Mayo, 23 de Mayo e Industrial, pero obviamente

que si hay otras que si tiene fraccionadores y nos vamos a dar a la tarea de buscar

esos antecedentes como lo solicitan y como lo solicita el Diputado para poder saber

qué fue lo que paso, como se dieron esos permisos, como fueron las condiciones, si

se cumplieron pues para poder avanzar, ¿Algún comentario? No, bueno continuamos

con la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .

- - - IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz

Domínguez, quien manifiesta: Agotado la orden del día y siendo las dieciocho horas

(18:11 Horas) del día veintisiete (27) de junio del año dos mil diecinueve (2019) se da

por concluida la Vigésima Octava Sesión Ordinaria de Cabildo de la Administración

2018-2021 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.
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C. Víctor Hugo García Flores C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán
Primer Síndico Segundo Síndico

C. Eduardo Flores C. María Elena Blanco Chávez
1er. Regidor 2º  Regidor

C. DenyaVerenice Murillo Domínguez C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza
3er.  Regidor 4º  Regidor

C. José Alfonso Peña Rodríguez C. Nilza Hurtado Rodríguez
5º  Regidor 6º  Regidor

C. Diego Quezada Rodríguez C. Elsa Celestina Rivera Álvarez
7º  Regidor 8º  Regidor

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz C. Erika Lorena Saldaña Muñoz
9º  Regidor 10º. Regidor

C. Eliacib Adiel Leija Garza C. Hidilberta Velázquez Mendoza
11º  Regidor 12º  Regidor

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas C. Claudia Margarita Pacheco Quintero
13º  Regidor 14º  Regidor

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán C. Maira Rosalinda Delgado Martínez
15º Regidor 16º  Regidor

C. Juan Ovidio García García C. Icela Moreno Zúñiga
17º Regidor 18º  Regidor

C. Marco Antonio Gallegos Galván C. María del Rosario Rodríguez Velázquez
19º Regidor 20º Regidor

C. Juan González Lozano C. Roberto Carlos Rodríguez Romero
21º Regidor Secretario del R. Ayuntamiento.

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez
Presidente Municipal.


